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Polling News & Notes  
Overlooked Recent Polling And Insights • June 18, 2009  
 
More Americans Are Conservative Than Liberal: A June 15 Gallup Poll found more Americans today 
describe themselves as conservative rather liberal or moderate.  In surveys taken from January to May, Gallup 
found that 40% of Americans identify their political views as conservative, 35% as moderate and only 21% as 
liberal.   

 

Source: Gallup Poll, “’Conservatives’ Are Single‐Largest Ideological Group,” June 15, 2009. 

In the same vein, a June 8 Rasmussen Poll found voters trust Republicans over Democrats on key issues, most 
importantly on the economy, taxes and national security.  Voters said they have more trust in Republicans to 
handle six out of ten issues discussed. These results come at a time when Americans appear to be growing 
frustrated or discouraged with Obama’s policies, especially on the economy and deficits. 

Source: Rasmussen Reports, “Trust on Issues,” June 8, 2009. 

These polling results are positive signs at a time when political pundits and leading Democrats take turns 
writing eulogies for conservatism. These polls show again that the majority of America maintain conservative 
views and the Nation remains center‐right in its outlook.  
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